

“青岛造”新一代自动售货机接入互联网

买东西一刷手机就OK

本报记者 张榕博

手机、信用卡在自动售货机上一刷,街上买饮料和食品就实现付款,市民还可以在介入广电网、互联网的自动售货机上查询信息。8日,记者采访了解到,青岛本土研发的自动售货机已具备多种电子支付手段,同时实现“物联网”及“三网融合”功能,目前新一代自动售货机正逐步试点在楼宇内布设。



新一代自动售货机即将上市。



投币式售货机渐渐淡出市场。

新一代售货机能播广告

新一代售货机不但可以实现电子支付,而且还能播放一些广告和实用信息,市民还可以用U盘来下载,最大的优势在于远程控制,一旦商品断货将会立刻得到补充。

“以前自动售货机都是投币的,现在信用卡、代金券、手机都能实现支付,而且消费者还能查询下载一些信息”,青岛澳柯玛自动售货机股份有限公司副总宋洪杰告诉记者,经过多年研制,青岛本土企业已经能够研发和制造具有“物联网”以及“三网融合”功能的自动售货机。

一台机器不但可以实现电子支付,而

且还能播放一些广告和实用信息,市民还可以用U盘来下载。他告诉记者,现在自动售货机最大的优势在于远程控制,一旦商品断货将会立刻得到补充,不会过度依靠人工补货。而售货机功能增多后,也能大大服务市民。

据了解,澳柯玛公司自2002年开始研发并生产自动售货机以来,目前实现年产1600台的产业规模,位居国内行业次席。

将安在楼宇密集场所

自动售货机另一收入渠道是植入广告,如果新型自动售货机增了电子信息显示以及LED广告牌,企业运营成本将会有效降低。

记者了解到,自动售货机在商品种类方面还受到街头报亭的市场冲击,另外自动售货机内的商品难以及时更新也是市民诟病的因素。对此,宋洪杰告诉记者,新一代自动售货机目前选择在楼宇密集的场所以及医院、铁路等公共密集场所铺设,形成差异化经营。今后,自动售货机还会以饮料销售为主,在实现远程控制后,商品及时更新问题也将

得到解决。

“自动售货机另一收入渠道是植入广告,如果新型自动售货机增了电子信息显示以及LED广告牌,企业运营成本将会有效降低”,青岛一家自动售货机运营商楼经理告诉记者,一台机器的广告费用一年可达到5万元。广告费增加会帮助企业有效维护售货机的正常运行。

摆上大街小巷仍需时日

澳柯玛公司曾在青岛推出了500台左右的自动售货机,仅仅两年便只剩下300台还可以继续在校园以及部分楼宇的室内使用。小商贩破坏、地理环境腐蚀都缩短了自动售货机的寿命。

但就是这样的现金自动售货机却无法摆上青岛的大街小巷。“在武汉,我们的自动售货机摆放了600台,当地市民用公交卡就能购买柜内商品,但这种消费模式在青岛或许还要继续等待”,青岛澳柯玛自动售货机股份有限公司副总宋洪杰说,在日本,自动售货机大约是23人一台,但在中国是几千人一台。在人均GDP超过4000美元以后,实际自动售货的方式在国内任何一个城市都能有很大的市场可以做。特别在高端写字楼、医院、地铁,这种

快速消费便是现代城市生活群体的象征之一。

2002年,澳柯玛公司曾在青岛推出了500台左右的自动售货机,但到2004年便只剩下300台还可以继续在校园以及部分楼宇的室内使用。小商贩破坏、地理环境腐蚀都缩短了自动售货机的寿命。记者去年曾在台东、海慈医院附近、香港中路等地调查自动售货机的使用情况,30余台自动售货机完好无损,仍在正常使用的仅有六七台。

胶南开建首批廉租房

本报8月8日讯(记者 孟艳 通讯员 苏婧 隋冠一)

8日,记者从胶南市相关部门获悉,包含近千套政策保障性住房的“山水新城”住宅项目二期工程开工建设,这是胶南市实施“民生住房工程”的一大手笔,其中包含的100套廉租房是胶南首个廉租房建设工程,在青岛五市中也尚属首例。

记者了解到,本次开建的政策保障性住房为21栋,包括廉租房100套、经济适用房300套、限价房500套,总建筑面积达6.4万平方米。其中,100套廉租房是胶南首个廉租房建设工程,在青岛五市中也尚属首例。

据项目总监徐金法介绍,“山水新城”住宅项目是胶南市老化工区提升改造工程的重要组成部分,在建的二期项目总规划面积23万平方米,是胶南市采用政府直接划拨土地的方式,由市国有资产经营公司承建,向无力买房的城市低收入人群,提供社会保障性质的住房。截至目前,21栋政策保障性住房片区基础垫层已全部完工,计划于今年十月实现主体封顶。届时,近1000套住房将以远低于市场同期的价格,现场向市民销售,预计明年年内可入住条件。

另外,为消除居民对此地曾是化工区有残留污染源的顾虑,胶南市进行了整个片区的土壤修复处理,将地表以下5米的土壤全部置换,一次性通过了国家级环保检测机构的场地环境质量修复评价。全区建成后配套设施完善,实现智能化管理,无缝隙安全监控,还配备了幼儿园、居民休闲广场、3万平米的商业网点和中型超市,并且规划建设17米宽的风河南路,打造胶南沿河绿化景观带新典范。据悉,100套廉租房建成后实行“保姆式”交房,房内配备生活必备设施,租房市民在第一时间内即可入住。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排名第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远,媒体。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最高,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。